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Občinsko tekmovanje
v veleslalomu

za delavce iz tozdov
in občane iz KS

Tekmovanje bo v soboto 16. februarja ob 10. uri na Zatrniku
Pravico nastopa imajo vsi člani-ce TOZD in občani-nke v KS od 16.

leta starosti dalje, in sicer v okviru naslednjih starostnih kategorij
Moški
A rojeni leta 1955 in mlajši (do 25 leta)
B rojeni od 1945 do 1954. leta (od 26 do 35 let)
C rojeni od 1935 do 1944. leta (od 36 do 45 let)
Č rojeni leta 1934 in starejši (nad 45 let)
Ženske
A rojene leta 1955 in mlajše (do 25 let)
B rojene od 1945 do 1954 (od 26 do 35 let)
C rojene leta 1944 in starejše (nad 35 let).
— Tekmovanje je ekipno za moške in ženske, skupno moški in žen-

ske ter posamežno za prvaka občine. (Prevoz si tekmovalci preskrbijo
sami.)

Ekipno moški — šteje se najbolje uvrščeni tekmovalec v vsaki sta-
rostni kategoriji. Ekipa šteje štiri tekmovalce.

Ekipno ženske — štejejo se najbolje uvrščene tekmovalke v vsaki
starostni kategoriji. Ekipa šteje tri tekmovalke.

Ekipna uvrstitev — najboljša je tista ekipa, ki ima uvrščeno moško in
žensko ekipo ter ima najmanjši seštevek točk. Ob enakem številu točk
zmaga ekipa, ki je v seštevku let najbolje uvrščenih tekmovalcev starej-
ša.

— Ekipni zmagovalec prejme pokal, skupni zmagovalec (M in Ž) pa
prehodni pokal in pokal, pet najboljših ekip prejme diplome.

1. do 3. tekmovalci-ke prejmejo kolajne, pet prvouvriSčenih posa-
meznikov pa diplome.

— Tekmuje se po pravilih SZJ.
— Vse morebitne spore bo reševala pritožna komisija, v kateri so

vodja tekmovanja, vodja kontrol, vodja cilja, predstavnik nastopajo-
čih. Rok za pismene pritožbe je 10 minut po objavljenih diskvalifikaci-
jah na cilju proge.

— Štartntna za posameznega tekmovalca je 20 din in jo vplačate
osebno v prostorih ZTKO Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34, ali
nakažete na žiro račun 50103—678—38477 (ZTKO Ljubljana
Moste-Polje) najkasneje do 8. februarja 1980. Telefonskih prijav ne
spr^emamo.

Ekipa ali posamezniki, ki do 8. februarja ne bodo poravnali prijavni-
ne, ne bodo vključeni v lekmovanje, torej tudi ne bodo upoštevani pri
žrebanju.

—• Tekmovalci, ki aktivno nastopajo v smučarskih selckcijah SZS v
tekmovalni sezoni 1979-80, na tej tekmi ne smejo nastopati.

Vsi nastopajoči lahko tekmujejo le v okviru svojih starostnih katego-
rij. Tudi prestopi iz starejše v mlajšo kategorijo niso dovoljeni.

— Zadnji rok pisnih prijav z letnico rojstva, tekmovalno kategori jo,
navedbo delovne organizacije ali KS je 8. februar. Žrebanje štartnih
številk in sestanek vodij ekip bo v ponedeljek, 11. februarja ob 12.uriv
sejni sobi dvorane Kodeljevo, Koblarjeva 34.

— Mesto razglasitve za posameznike je takoj po končani tekmi, v
ciljni ravnini moške proge. Tekmuje vsakdo na svojo odgovornost, če
nima smučarske izkaznice SZS.
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